



Nakon što je predstavila turističku ponudu grada i okoline na sajmovima u Banja Luci, Ljubljani, te na "World travel market-", u Londonu, Turistička organizacija Novog Sada nastavlja seriju promocija u Kragujevcu, na 7. Međunarodnom sajmu turizma i seoskog turizma, koji se održava od 26. do 28. novembra 2015. godine.

U TONS-u smatraju da je ovo izuzetna prilika da se grad predstavi kao City break destinacija, destinacija mladih željnih svih hedonističkih događanja, ali i prilika za promociju nadolazeće kampanje nazvane "Novi Sad - u iščekivanju 2016.", kojom se pre svega žele predstaviti svi zimske programe tokom decembra i programi dočeka Nove godine u Novom Sadu, ne samo domaćim, već i stranim turistima, sa naglaskom na turiste iz zemalja u regionu.

Tokom celog meseca decembra, mnoštvo kvalitetnih događaja u Novom Sadu obećavaju prijatne trenutke i dobar provod svima. Novi Sad - grad koji živi 365 dana u godini – u narednom periodu će imati svakako šta da ponudi: od koncerata različitih žanrova muzike, maskenbala u klizaljkama na otvorenom klizalištu uz samu obalu reke, na Štrandu, jednoj od najlepših plaža nacementom toku Dunava, zatim manifestacije i događaji sa prazničnim motivima uz slogan „od Božića do Božića“, „Novosadske zime“ na Spensu i drugih specijalnih novogodišnjih programa po celom gradu, do samog dočeka na trgu ili nekom od novosadskih klubova ili salaša.

Naravno, i tokom decembra novosadske turističke agencije nude programe izleta po Novom Sadu i okolini, kao i specijalne programe koji obuhvataju i doček Nove godine. Svi koji izaberu neki od ovih događaja u Novom Sadu, dok iščekuju 2016. godinu - neće pogrešiti, jer „Novi Sad - to je veliko uzbuđljivo obećanje koje se iščekuje“.

Promotivna kampanja "Novi Sad - u iščekivanju 2016." će trajati tokom celog meseca decembra i pored najave u medijima događaja u Novom Sadu koji mogu biti motiv posete gradu tokom praznika, objediniće i sve programe tokom decembra meseca i samog dočeka na posebnoj stranici sajta Turističke organizacije Grada Novog Sada - [novisad.travel](http://novisad.travel). Takođe, priprema se i kampanju u digitalnim medijima, kao i brojne nagradne igre gde će najsrećniji učesnici osvojiti vredne nagrade uz koje će moći da provedu nezaboravan doček Nove 2016. godine u Novom Sadu!

Fotografija: Martin Candir